
 

 

 

 

 

 
Θέμα: «Αίτημα συνάντησης με την πολιτική ηγεσία του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.» 
 
κ. Υπουργέ, 
 

Μετά την ανάληψη των καθηκόντων σας στον ευαίσθητο χώρο της 

εκπαίδευσης, που αφορά χιλιάδες μαθητές και τη συντριπτική πλειοψηφία της 

κοινωνίας, ο οποίος τα τελευταία χρόνια, βρίσκεται στο στόχαστρο μιας εχθρικής, 

δυστυχώς, πολιτικής εκ μέρους της πολιτικής ηγεσίας του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. και ιδιαίτερα 

μετά τις εξαιρετικά επιθετικές, απέναντι στους εκπαιδευτικούς, δηλώσεις του 

Πρωθυπουργού κατά την επίσκεψή του στο Υ.ΠΑΙ.Θ.Α., σας καταθέτουμε αίτημα 

για άμεση συνάντηση μαζί σας με αντικείμενο τα μεγάλα ζητήματα που 

απασχολούν την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση. 

Θεωρούμε επιτακτική την ανάγκη πραγματοποίησης της συνάντησης, 

άμεσα, ώστε να συζητηθούν αναλυτικά όλα τα ζητήματα που ταλανίζουν τα 

σχολεία μας, τους μαθητές, τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς.  

Τα τελευταία χρόνια η πολιτική που ασκείται στον ευαίσθητο χώρο της 

δημόσιας εκπαίδευσης δεν επιλύει κανένα από τα χρόνια προβλήματα (κτηριακό, 

ασφάλεια και υγιεινή, συνθήκες εργασίας, υποχρηματοδότηση κλπ.). Αντιθέτως 

δημιουργεί νέα και οξύνει τα υπάρχοντα. 

Οι εκπαιδευτικοί της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης, δίνουμε, μόνοι, έναν 

τιτάνιο αγώνα υπεράσπισης του δημόσιου σχολείου και των μορφωτικών 

δικαιωμάτων των μαθητών μας μέσω της προσπάθειας αποτροπής της 

εφαρμογής αντιεκπαιδευτικών πολιτικών όπως και της επιβολής (αφού δεν 

προϋπήρξε ο επιβεβλημένος διάλογος μεταξύ Υπουργείου Παιδείας και 

εκπαιδευτικών οργανώσεων) της αντιεπιστημονικής «αξιολόγησης» των νόμων 

4692/20 και 4823/21 .  
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Δίνουμε αγώνα για την οικονομική και εργασιακή αναβάθμιση των 

εκπαιδευτικών, για την ουσιαστική στήριξη των δημόσιων σχολείων μέσω της 

επαρκούς χρηματοδότησης και της διαμόρφωσης συνθηκών ασφάλειας και 

υγιεινής όπως και του κατάλληλου παιδαγωγικού πλαισίου για την 

πραγματοποίηση του εκπαιδευτικού μας έργου. Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε έχει απευθυνθεί 

με εξώδικα προς το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. και τα συναρμόδια Υπουργεία ώστε να ξεκινήσει ο 

διάλογος για την υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, η οποία περιλαμβάνει 

κρίσιμα ζητήματα για τους εκπαιδευτικούς (δικαιώματα αναπληρωτών/τριών, 

εξίσωση του ωραρίου των εκπαιδευτικών των νηπιαγωγείων και των ολιγοθέσιων 

σχολείων, ζητήματα επιμόρφωσης κ.α.), με το Υπουργείο να μην έχει απαντήσει 

έως τώρα. Είναι φανερό ότι ο αγώνας μας αντιμετωπίζεται απαξιωτικά και με 

αυταρχισμό με την άσκηση πληθώρας διώξεων κατά απεργών εκπαιδευτικών. 

Εκτιμούμε ότι λόγω της σημασίας όλων των παραπάνω ζητημάτων και της 

πραγματικής αγωνίας του κόσμου της εκπαίδευσης, θα ανταποκριθείτε άμεσα στο 

αίτημά μας και θα καλέσετε το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. στη συνάντηση που ζητάμε, με 

στόχο να δοθούν απαντήσεις αλλά και λύσεις στα μεγάλα ζητήματα της 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης.  

 

 


